Hoe R. Traa zijn partij met N. van de
Hoogt in winst wist om te zetten,
vs;as 1de nie}'i eenvoudige opgave van
afgelopen keer.

In de stelling ( :?"g"&s—.
Wit: Kgl, Dd2, Tdl, Tel, Lc2, Pf3,
Pg3, a2, b2, c3, e4, 2, g2, h3.

Zwart: Kg7, Dc7, Ta8, Te8, Pe7, Pf6,"

Le6, a6, b5, c4, e5, {7, g6, h7
zette wit de aanval voort met 1) Dg5.

Zoals vorige week reeds aangege-
ven verdedigde zwart zich niet goed
met 1) ...,Pd7. Hierna kon wit de par-
tij-op geforceerde wijze uitmaken.
Het ontbreken van de zwartveldige
loper verzwakt een fianchetto vrij-
wel steeds zeer ernstig. Wit heeft
zijn paarden op f3 en g3 geposteerd
(ideaal vopor een aanval op een ge-
fiancetteerde positie). Het wegspe-
len van het Pf6 haalt de dekking van
h5 weg. Wit profiteert hier onmid-
dellijk van met 2) Td7!! Zwart is ver-
loren.

Nemen met de dame (2) ...,Dd7) ver-
liest meteen na 3) Ph5 gevolgd door
Pf6 en Dh6. Daarom moet zwart wel

2) ..,Ld7 spelen. 3) Ph5, Kg8 4) -

Dhé!,gh5 door het tweede offer
komt de zwarte koningsstelling he-
lemaal open te liggen. 5) Pgb, Le6
(op een andere wijze kan zwart het
mat al niet meer verhinderen). Wit
moet de aanval nu voortzetten met
dame en. paard omdat de Tel niet
snel genoeg aan de strijd kan deel-
nemen. 6) Ph7, 6 7) Pf6, Kf7 8) Ph5,
Th8 (Na 8) ...,Tg8 9) Df6,Ke8 10) De 6
staat wit ook gewonnen) 9) Df6, Ke8
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10) Pg7, K47 11) De6 en zwart gaf
op. ;
Waarom de witte paarden op f3 en'
g3 ideaal staan om een koningsstel-
. ling waarin de gefianchetteerde lg-
per ontbreekt, aan te vallen, zal na-
dit partijffragment wel . duidelijk-
zijn. o
Na het moeilijke karwei van afgels:--
pen week, ditmaal iets eenvoudi-
gers. Toch is er een punt van over--
eenkomst met de opgave van vorige’
week, nl. dat ook ditmaal de aanval.
op een Troutinematige wijze ‘tot
winst gevoerd kan worden.
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f4, g4. .
Zwart: Kg7, Td6, Td8, Lc6, Le3, b5,
e6, g6, f1. .
De kracht van het loperpaar gecom-
bineerd met de zwakke positie van
de witte koning vormen de basis
van de winnende voortzetting. &~




